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Τουρνουά Σκάκι στο Τσατσαρωνάκειο 
Πολύκεντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και 
Σελίνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Με απόλυτη επιτυχία και την συμμετοχή μεγάλου αριθμού 
συμμετεχόντων που ξεπέρασε κάθε προσδοκία, 
πραγματοποιήθηκε στους χώρους του Τσατσαρωνάκειου 
Πολιτιστικού Πολύκεντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου 
και Σελίνου, Τουρνουά γρήγορου Σκακιού 10΄+5΄΄.

Το Τουρνουά Σκακιού συνδιοργανώθηκε από τον Αθλητικό Όμιλο Κισάμου και το 
Τσατσαρωνάκειο Πολύκεντρο, με την ευγενή υποστήριξη της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κισάμου κα Σελίνου, της Περιφέρειας Κρήτης και του Δήμου Κισάμου. Υπήρξαν 
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χρηματικά έπαθλα που δόθηκαν στους τρεις πρώτους νικητές και έπαθλα (κύπελλα-
μετάλια) που δόθηκαν στους συμμετέχοντες.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, Πρόεδρος Δ.Σ. του 
Τσατσαρωνάκειου Πολύκεντρου, δήλωσε:

«Το πλήθος των συμμετοχών, με την συμμετοχή τόσων νέων παιδιών, στο 
Τουρνουά Σκάκι που διοργανώθηκε στους χώρους του Τσατσαρωνάκειου 
Πολιτιστικού Πολύκεντρου της Ιεράς Μητροπόλεως μας, είναι, θεωρούμε, 
δηλωτικός της σοβαρής εργασίας που γίνεται στην Ακαδημία Σκακιού που 
λειτουργεί, ανάμεσα σε πολλές άλλες δομές στο Τσατσαρωνάκειο Πολύκεντρο, υπό 
την ευθύνη του προπονητή κ. Γεωργίου Μυλωνάκη, τον οποίο και θερμά 
ευχαριστούμε ως, επίσης, και της επιτυχίας της διοργάνωσης».

Επιπροσθέτως, δηλώνει «την εμπιστοσύνη της τοπικής και ευρύτερης κοινωνίας 
στις δομές και δράσεις Πολιτισμού και Αθλητισμού που βρίσκονται υπό την 
ομπρέλα της Εκκλησίας και τούτο μας γεμίζει χαρά, αλλά και ευθύνη, σε ό,τι 
αφορά το αγκάλιασμα, το άνοιγμα της Εκκλησίας στην νέα γενιά, που αποτελεί το 
παρόν αλλά και το μέλλον του τόπου και του κόσμου. Είναι, πιστεύουμε, 
σημαντικό, η Εκκλησία και μέσα από τέτοιους είδους δράσεις και παρεμβάσεις, να 
δίδει την μαρτυρία και παρουσία Της στις κοινωνίες που είναι σάρκα από την 
σάρκα Της. Πολύ ευχαριστούμε τον Αθλητικό Όμιλο Κισάμου, την Περιφέρεια 
Κρήτης και τον Δήμο Κισάμου δια την αρωγή και στήριξη, ως επίσης και όλους 
τους ευγενείς χορηγούς, όπως αυτοί αναφέρονται στην σχετική αφίσα», κατέληξε 
ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος.
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